

НА РЯЗАНСКОЙ ЗЕМЛЕ

После теплой встречи с москвичами артисты Северо-Осетинского ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра вот уже почти месяц выступают на рязанской земле.

— Каждый из этих дней, — сказала нашему корреспонденту художественный руководитель театра, народная артистка РСФСР З. Э. Бритаева, — полон для нас радостных впечатлений... Вдохновленные высокой оценкой столичного зрителя, артисты стараются как можно лучше передать содержание каждого произведения, стремятся воплотить лучшие черты народа, характеры героев в сценических образах. И надо сказать, что почти каждый спектакль пользуется огромным успехом, особенно нравятся постановки «Полковник Ксанти», «Перед грозой», «Странная миссис Сэвидж», «Старший сын», «Уходят женщины», «Пока арба не перевернулась»...

Артисты выступают не только в Рязани, но и в сельских районах. Гастрольная поездка продлится до первого августа. Думаю, что в новом театральном сезоне эта творческая зарядка позволит создать новые интересные спектакли, которые также полюбятся нашему зрителю...

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СЦЕНА
г. ОРДЖОНИКИДЗЕ

28 ИЮНЬ 1971